



Brownie
/
Брауни

Относится к сладким гурманским ароматам

Впустите в свой дом тепло и радость с новым ароматом свечи «Брауни»! Представь себе уютный вечер, когда за окном тихо падает снег, а внутри дома воздух наполняется нежным ароматом свежей выпечки.

Верхние ноты этой волшебной композиции — насыщенный шоколад и теплое топлёное масло — словно обволакивают вас, создавая ощущение домашнего уюта. **Средние ноты** какао и лесного ореха добавляют глубины и изысканности, напоминая о теплом молочном напитке, который согревает душу. А завершает этот сладкий букет **базовых ноток** ванили и карамели, дарящих чувство комфорта и защищенности.

Этот аромат — настоящий праздник для ваших чувств, создающий незабываемую атмосферу тепла и уюта.



Spiced Honey & Tonka
/
Пряный мед и Тонка

Относится к пряным гурманским ароматам

Свеча «Пряный мёд и тонка» приглашает вас в путешествие по миру чувственных ароматов.

Верхние ноты бергамота дарят свежесть и легкость, пробуждая ваши чувства и настраивая на позитивный лад. Затем, словно теплое объятие, вступают **средние ноты** меда, янтаря и кориандра, создавая ощущение уюта и комфорта. Медовый аромат наполняет воздух сладостью, янтарь придает глубину и загадочность, а кориандр добавляет пряные акценты, напоминающие о восточных специях. Завершают композицию **базовые ноты** бобов тонка, мускуса, листьев табака и уда. Бобы тонка вносят нотку экзотики и таинственности, мускус создает ощущение роскоши и шика, листья табака придают легкую дымность и мужественность, а уд добавляет восточные мотивы, подчеркивающие богатство и сложность этого аромата.

Свеча «Пряный мёд и тонка» — это не просто аромат, это целый мир, полный магии и тепла, который поможет создать неповторимую атмосферу праздника и радости.



Fraser Fir
/
Пихта Фрейзера

Относится к свежим
древесным
ароматам

Свеча «Пихта Фрейзера» переносит нас в зимнюю сказку, наполненную свежестью хвойного леса и яркими акцентами цитрусовых.

Верхние ноты кипариса и цедры лимона создают первое впечатление: они напоминают о прохладном воздухе, струящемся сквозь густые ветви деревьев, и легком прикосновении солнечного света, отражающегося на снегу.

Средние ноты кедра и вечнозеленого леса усиливают ощущение нахождения в глубине леса, где царит тишина и покой. Здесь можно почувствовать себя частью природы, ощутив ее силу и величие.

Базовые ноты пихты, амбры и мха завершают композицию, добавляя ей глубины и стойкости. Пихта приносит с собой знакомый и родной аромат рождественской елки, амбра добавляет теплоты и богатства, а мох подчеркивает связь с землей, создавая ощущение единства с природой.

Позвольте этому аромату стать вашим спутником в зимние праздники, напоминая о том, что Новый год — это время чудес и исполнения желаний.



Mandarin
/
Мандарин

Относится к
цитрусовым
ароматам

Свеча «Мандарин» наполняет дом атмосферой новогодних праздников, где каждый вдох напоминает о детстве и ярких моментах встречи Нового года.

Верхние ноты мандарина и цитрусовой цедры создают ощущение свежести и бодрости, словно только что сорванные плоды лежат на столе, готовые к празднику. Это тот самый аромат, который ассоциируется с радостным ожиданием чуда и предвкушением волшебства.

Средние ноты розы и тропических фруктов добавляют сладости и экзотики, напоминая о солнечных днях и теплых странах. Роза привносит элегантность и романтичность, а тропические фрукты вносят яркость и жизнерадостность, словно приглашая на веселое празднование.

Завершают композицию **базовые ноты** ванили, которые обволакивают теплом и уютом, создавая ощущение комфорта и безопасности. Ваниль — это как мягкий плед, под которым так приятно провести зимние вечера, мечтая о будущем.

Этот аромат свечи идеально подходит для создания новогодней атмосферы, наполненной радостью, светом и теплом.

Иванюк Людмила
+7(903)811-38-99

